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निरे्दश: निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा उसके अिुसार प्रश्नों के उत्तर दें। 
दन पोंखियनों में दस व्यखि बैठे हैं। पोंखि 1 में – A, B, C, D और E दनिण नदशा की ओर मुि 
करके बैठे हैं तथा पोंखि 2 में – P, Q, R, S और T उत्तर नदशा की ओर मुि करके बैठे हैं िेनकि 
आर्श्यक िही ों है नक इसी क्रम में हन। 
S और P के मध्‍य एक व्यखि बैठता है तथा इिमें से कनई भी अोंत में िही ों बैठता है। र्ह व्यखि 
जन P के नर्परीत बैठता है, C की ठीक दाईों ओर बैठता है। T उस व्यखि की दाईों ओर बैठता है, 
जन C के नर्परीत बैठता है। A, E की दाईों ओर से तीसरे स्थाि पर बैठता है। S, E के नर्परीत िही ों 
बैठा है। R और Q, B के नर्परीत िही ों बैठे हैं। C, Q के नर्परीत िही ों बैठा है। 
 

1. A की दाईों ओर नकतिे व्यखि बैठे हैं? 

A. तीि 

B. एक 

C. दन 

D. कनई िही ों 
E. चार 

 

2. D की बाईों ओर से तीसरे स्थाि पर बैठिे र्ािे व्यखि के नर्परीत कौि बैठता है? 

A. P 
B. R 

C. S 
D. Q 

E. T 
 

3. कौि B की ठीक दाईों ओर बैठता है? 

A. C   B. E   C. A 

D. D   E. इिमें से कनई िही ों 
 

निरे्दश: निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा उसके अिुसार प्रश्नों के उत्तर दें। 
दन पोंखियनों में दस व्यखि बैठे हैं। पोंखि 1 में – A, B, C, D और E दनिण नदशा की ओर मुि 
करके बैठे हैं तथा पोंखि 2 में – P, Q, R, S और T उत्तर नदशा की ओर मुि करके बैठे हैं िेनकि 
आर्श्यक िही ों है नक इसी क्रम में हन। 
S और P के मध्‍य एक व्यखि बैठता है तथा इिमें से कनई भी अोंत में िही ों बैठता है। र्ह व्यखि 
जन P के नर्परीत बैठता है, C की ठीक दाईों ओर बैठता है। T उस व्यखि की दाईों ओर बैठता है, 
जन C के नर्परीत बैठता है। A, E की दाईों ओर से तीसरे स्थाि पर बैठता है। S, E के नर्परीत िही ों 
बैठा है। R और Q, B के नर्परीत िही ों बैठे हैं। C, Q के नर्परीत िही ों बैठा है। 
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4. निम्ननिखित में से कौि सा/से कथि सही है/हैं? 

I. R, P और S के मध्‍य में बैठता है 
II. A, Q के नर्परीत बैठता है 
III. E नकसी एक छनर पर बैठता है 
A. केर्ि III 

B. केर्ि II 

C. दनिनों I और III 

D. दनिनों II और III 

E. केर्ि I 
 

5. निम्ननिखित पाोंच में से चार एक निनित तरीके से एक-समाि हैं और इसनिए एक समूह बिाते 
हैं। निम्न में से कौि इस समूह से सोंबोंनित िही ों है? 

A. D 

B. Q 
C. S 

D. T 

E. E 
 

 

निरे्दश: (6–9) निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजए तथा उसके अिुसार प्रश्नों के 
उत्तर दें। 
सात व्यखि एक सीिी पोंखि में बैठे हैं। उिमें से कुछ के मुि उत्तर की ओर हैं तथा कुछ के 
मुि दनिण नदशा की ओर हैं। B, G की बाईों ओर से तीसरे स्थाि पर बैठता है। A, B की बाईों 
ओर से दूसरे स्थाि पर बैठता है। B का मुि उत्तर नदशा की ओर है। A और F के मध्य तीि 
व्यखि बैठे हैं। F पोंखि के अोंत में िही ों बैठा है। F, C की दाईों ओर से तीसरे स्थाि पर बैठता है। 
D, E की बाईों ओर से दूसरे स्थाि पर बैठता है। E का मुि C की समाि नदशा की ओर है। D 

और E के मुि नर्परीत नदशाओों की ओर हैं। A का मुि G के समाि नदशा में है िेनकि F के 
नर्परीत है। 
 

6. C के सन्दभव में A का स्थाि क्या है? 

A. ठीक दाईों ओर 

B. दाईों ओर से दूसरा 
C. ठीक बाईों ओर 

D. बाईों ओर से चौथा 
E. इिमें से कनई िही ों 
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7. D की बाईों ओर नकतिे व्यखि बैठे हैं? 

A. तीि 

B. एक 

C. दन 

D. कनई िही ों 
E. चार 

 

8. D की दाईों ओर से दूसरे स्थाि पर कौि बैठता है? 

A. F 

B. A 
C. G 

D. C 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

9. नकतिे व्यखियनों के मुि उत्तर की ओर हैं? 

A. चार 

B. एक 

C. दन 

D. तीि 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

10. सोंख्या '834672831' में अोंकनों के ऐसे नकतिे युग्‍म हैं, नजिमें से प्रते्यक के बीच उतिे ही 
अोंक हैं नजतिे नक सोंख्या प्रणािी में सोंख्‍या में हनते हैं। (आगे और पीछे दनिनों ओर) 
A. तीि 

B. एक 

C. चार 

D. चार से अनिक 

E. दन 

 

निरे्दश: (11–15) निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि कीनजए तथा उसके अिुसार प्रश्नों 
के उत्तर दें। 
सात व्यखि अथावत् A, B, C, D, E, F और G सनमर्ार से रनर्र्ार तक सप्ताह के सात अिग-अिग 
नदिनों में सात अिग-अिग शहरनों अथावत् मुोंबई, पुणे, भनपाि, इोंदौर, राोंची, जयपुर और िानसक में जा 
रहे हैं। िेनकि आर्श्‍यक िही ों है नक सोंपूणव जािकारी इसी क्रम में हन। F और C के मध्‍य दन व्यखि 
जाते हैं। C, जन िानसक जाता है, बुिर्ार से पहिे जाता है। F और मुोंबई जािे र्ािे व्यखि के मध्‍य 
केर्ि एक व्यखि जाता है। व्यखि जन मुोंबई जाता है र्ह C के ठीक बाद िही ों जाता है। मुोंबई 
जािे र्ािे व्यखि के बाद जािे र्ािे व्यखियनों की सोंख्या, D से पहिे जािे र्ािे व्यखियनों की सोंख्या 
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के समाि है। D और भनपाि जािे र्ािे व्यखि के मध्‍य दन व्यखि जाते हैं। र्ह व्यखि जन पुणे 
जाता है, भनपाि जािे र्ािे व्यखि से ठीक पहिे जाता है। A और पुणे जािे र्ािे व्यखि के मध्‍य 
दन व्यखि जाते हैं। E और इोंदौर जािे र्ािे व्यखि के मध्‍य दन व्यखि जाते हैं। D इोंदौर िही ों जाता 
है। G राोंची जािे र्ािे व्यखि से पहिे जाता है। G भनपाि िही ों जाता है। 
 

11. G और राोंची जािे र्ािे व्यखि के मध्य नकतिे व्यखि जाते हैं? 

A. तीि 

B. एक 

C. कनई िही ों 
D. दन 

E. तीि से अनिक 
 

12. जन व्यखि मुोंबई जाता है र्ह निम्न में से नकस नदि जाता है? 

A. सनमर्ार 

B. बुिर्ार 

C. रनर्र्ार 

D. शनिर्ार 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

13. कौि जयपुर जाता है? 

A. G 

B. D 

C. B 
D. E 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

14. पुणे जािे र्ािे व्यखि के बाद नकतिे व्यखि जाते हैं? 

A. तीि 

B. एक 

C. दन 

D. कनई िही ों 
E. चार 
 

15. कौि शनिर्ार कन जाता है? 

A. र्ह जन िानसक जाता है 
B. A 

C. र्ह जन मुोंबई जाता है 
D. F 

E. इिमें से कनई िही ों 
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Direction: (16–18) Read the sentence to find out whether there is an error 
in it. The error, if any, will be in one part of the sentence. The number 

corresponding to that part will be your answer. If the given sentence is correct 
as it is, mark the answer as ‘No error’. Ignore the errors of punctuation, if 

any. 
 

16. Discovering that he (1)/ had an aptitude for finance, (2)/ he get a job as 
a (3)/ commercial-credit analyst. (4) 

A. 1 
B. 2 

C. 3 
D. 4 

E. No error 
 

17. The chef showed his (1)/ assistant how to made the perfect (2)/ pizza and 

explained how to keep (3)/ the dough from sticking to the pan. (4) 
A. 1 

B. 2 
C. 3 

D. 4 
E. No error 

 
18. Aircraft are required (1)/ by law to carry special electronic devices, (2)/ 

called transponders, so (3)/ that they can be identified. (4) 
A. 1 

B. 2 
C. 3 

D. 4 
E. No error 

 

Direction: (19–20) In the given sentence, some words are printed in bold 
one of which may be wrongly spelt or inappropriately used in the context. 

Choose that word as the answer. If all the words printed in bold are correct, 
mark E, i.e., ‘All are correct’ as the answer. ###DONE### 

19. My teacher (A) tried to instetute (B) a ‘no cell phone’ rule, but the 
students continued (C) to bring them to class afterward. (4) 

A. A   B. B   C. C 
D. D   E. All are correct 
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20. They used to live (A) in a big house with lots of servants, (B) but they've 
come down (C ) in the world since than. (D) 

A. A 
B. B 

C. C 
D. D 

E. All are correct 
 

Direction: (21–23) In the given question, a statement has been divided into 
five segments, each of which is denoted by (A), (B), (C), (D) and (E). 

Rearrange all the segments to form a coherent statement and then find out 
the part that contains error in it.  

21. A). gratitude for the ice cream 
B). generously bought for her 

C). her mother had 

D). the thankless girl did 
E). not show any 

A. EDCAB 
B. DACEB 

C. DEACB 
D. ADCEB 

E. BCEAD 
 

22. A). because young children 
B). do not understand sarcasm, 

C). you should always say 
D). exactly what you mean 

E). when you talk to them 
A. CBAED 

B. CEBDA 

C. DABEC 
D. ADCEB 

E. CDBEA 
 

23. A). matter how much he needs it 
B). constantly turns everyone 

C). a bitter old man 
D). away, not willing to accept 

E). help from anyone no 
A. DEACB  B. DBCAE  C. ADCBE 

D. CBDEA  E. CDBAE 
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Direction: (24–25) In the given question, a part of the sentence is printed 

in bold. Below the sentence, alternatives to the emboldened part are given as 
(A), (B), (C) and (D), which may help improve the sentence. Choose the 

correct alternative out of the given five options. In case the given sentence is 
correct, your answer will be option (E), i.e., "No correction required".  

 
24. Cream cakes are the last thing he should eat if you are on a diet. 

A. Is the last thing you 
B. Are the last thing one 

C. Are the last thing you 
D. Is the last one thing one 

E. No correction required 
 

25. The switch to new accounting software great improved the 

organisation's bookkeeping. 
A. Great improvement the organisation’s 

B. Greatly improved the organisations 
C. Great improved the organisation 

D. Greatly improved the organisation’s 
E. No correction required 

 
Direction: (26–28) In the given statement some words have been 

highlighted. These words may not be at the correct place making the sentence 
grammatically and contextually incorrect. Choose the option which represents 

the correct sequence of words, which will make the sentence grammatically 
and contextually correct.  

26. Relieve(A) was medication (B) by my doctor to supplied (C) the 
painful (D) headache that had lasted (E) for three days. 

A. BDACE 

B. ADBCE 
C. BCADE 

D. BDEAC 
E. No rearrangement needed 

 
27. An thousands (A) plague died (B) over the city and awful (C) of people 

sickness (D) from the took.(E) 
A. ADCEB   B. CEABD  C. BADEC 

D. DABEC   E. No rearrangement needed 
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28. Department(A) fired(B) within the sheriff’s police (C) caused several (D) 
officers to be misconduct. (E) 

A. ADCEB 
B. CEADB 

C. BADEC 
D. DABEC 

E. No rearrangement needed 
 

निरे्दश: (29–33) निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा िीचे नदए गए प्रश्नों के 
उत्तर दें। 
िीचे दी गई तानिका उि पुरुषनों और मनहिाओों के बारे में जािकारी दशावती है नजन्नोंिे शहर X में 
आरटीओ कायाविय में तीि अिग-अिग प्रकार के ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस परीिण हेतु आरे्दि नकया था। 
यह ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट में पास हुए िनगनों (पुरुष + मनहिा) का प्रनतशत भी दशावता है। 

 
 

29. एचएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट के अपिे पहिे ड्र ाइनर्ोंग टेस्ट में असफि हनिे र्ािे 80% 

िनगनों िे नफर से एचएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट के निए आरे्दि नकया। एचएमर्ी िाइसेंस टेस्ट 
के निए नफर से आरे्दि करिे र्ािे असफि उम्मीदर्ारनों में से पुरुषनों का मनहिाओों से अिुपात 

7:5 है। यनद केर्ि 35% मनहिाओों िे अपिे दूसरे प्रयास में एचएमर्ी िाइसेंस परीिा उत्तीणव की 
है, तन उि मनहिाओों की सोंख्या नकतिी है जन दूसरे प्रयास में िाइसेंस परीिा में अिुत्तीणव हुई हैं? 

A. 40 
B. 36 

C. 52 
D. 57 

E. 44 
 

30. उि उम्मीदर्ारनों में से नजन्नोंिे दनपनहया ड्र ाइनर्ोंग टेस्ट पास नकया, पुरुषनों का मनहिाओों से 
अिुपात 9:5 है। उि मनहिाओों का प्रनतशत ज्ञात कीनजए जन दनपनहया र्ाहि चिािे की परीिा में 
अिुत्तीणव हुई थी ों। 
A. 43.75%   B. 56.5%  C. 37.5% 

D. 62.25%   E. 32.4% 
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31. प्रते्यक एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग टेस्ट में तीि राउोंड् यािी निखित परीिा, सािात्कार और व्यार्हाररक 
ड्र ाइनर्ोंग टेस्ट शानमि हनते हैं। एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस प्राप्त करिे हेतु प्रते्यक उम्मीदर्ार कन 
उत्तीणव घननषत नकए जािे के निए सभी तीि राउोंड् पास करिा हनगा। एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस 
टेस्ट में अस्वीकृत पुरुषनों का मनहिाओों से अिुपात 5:4 है। यनद सािात्कार और व्यार्हाररक परीिण 
में असफि हनिे के कारण एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस परीिण में पुरुषनों की कुि सोंख्या का 60% 

अस्वीकार कर नदया गया था, तन निखित परीिा में असफि हनिे के कारण एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग 
िाइसेंस परीिण में अस्वीकार नकए गए पुरुषनों की सोंख्या ज्ञात कीनजए। 
A. 27 
B. 46 

C. 32 
D. 51 

E. 68 
 

32. एचएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट पास करिे र्ािनों की सोंख्या का एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस 
टेस्ट में फेि हनिे र्ािनों की सोंख्या से अिुपात नकतिा है? 

A. 7:10 
B. 8:11 

C. 5:8 
D. 9:14 

E. 16:23 
 

निरे्दश: निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा िीचे नदए गए प्रश्नों के उत्तर दें। 
िीचे दी गई तानिका उि पुरुषनों और मनहिाओों के बारे में जािकारी दशावती है नजन्नोंिे शहर X में 
आरटीओ कायाविय में तीि अिग-अिग प्रकार के ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस परीिण हेतु आरे्दि नकया था। 
यह ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट में पास हुए िनगनों (पुरुष + मनहिा) का प्रनतशत भी दशावता है। 
 

33. ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस के तीिनों टेस्ट पास करिे र्ािे पुरुषनों की कुि सोंख्या ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस के 
तीिनों टेस्ट पास करिे र्ािी मनहिाओों की कुि सोंख्या से 135 अनिक है। यनद 176 पुरुषनों िे 
एिएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट पास नकया है, तन दनपनहया और एचएमर्ी ड्र ाइनर्ोंग िाइसेंस टेस्ट 
पास करिे र्ािे पुरुषनों की औसत सोंख्या नकतिी है? 

A. 118 

B. 137 

C. 151 
D. 109 

E. 148 
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निरे्दश: (34–38) निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा िीचे नदए गए प्रश्नों के 
उत्तर दें : 
दन कों पनियनों अथावत् S और T िे फरर्री, माचव, अपै्रि और मई के महीिनों में कुि 3,900 घऩियनों 
की नबक्री की। फरर्री और माचव में कों पिी S द्वारा बेची गई घऩियनों का अिुपात 5:3 है। सभी चार 
महीिनों में कों पिी T द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 1700 है। अपै्रि में कों पिी S द्वारा बेची 
गई घऩियनों की सोंख्या मई में समाि कों पिी द्वारा बेची गई घऩियनों की सोंख्या से 25% कम है। 
फरर्री में कों पिी S और T द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 1200 थी। माचव में कों पिी S द्वारा 
बेची गई घऩियनों की सोंख्या अपै्रि में कों पिी T द्वारा बेची गई घऩियनों की सोंख्या से 16 (2/3)% 
कम है। फरर्री में कों पिी S द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 500 थी। मई में कों पिी T द्वारा 
बेची गई घऩियाों माचव की तुििा में 340 अनिक हैं। 
 

34. अपै्रि महीिे में दनिनों कों पनियनों S एर्ों T द्वारा एक-साथ बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या ज्ञात 
कीनजए। 

A. 850 
B. 960 

C. 1020 
D. 720 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

35. कों पिी S द्वारा माचव और अपै्रि में बेची गई घऩियनों की औसत सोंख्या ज्ञात कीनजए। 
A. 550 

B. 450 

C. 600 
D. 390 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

36. कों पिी T द्वारा अपै्रि, मई और जूि में बेची गई घऩियनों की औसत सोंख्या 390 है। उसी कों पिी 
द्वारा जूि में बेची गई घऩियनों की सोंख्या ज्ञात कीनजए। 
A. 350 

B. 320 
C. 380 

D. 270 

E. इिमें से कनई िही ों 
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निरे्दश: निम्ननिखित जािकारी का ध्यािपूर्वक अध्ययि करें तथा िीचे नदए गए प्रश्नों के उत्तर दें : 
दन कों पनियनों अथावत् S और T िे फरर्री, माचव, अपै्रि और मई के महीिनों में कुि 3,900 घऩियनों 
की नबक्री की। फरर्री और माचव में कों पिी S द्वारा बेची गई घऩियनों का अिुपात 5:3 है। सभी चार 
महीिनों में कों पिी T द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 1700 है। अपै्रि में कों पिी S द्वारा बेची 
गई घऩियनों की सोंख्या मई में समाि कों पिी द्वारा बेची गई घऩियनों की सोंख्या से 25% कम है। 
फरर्री में कों पिी S और T द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 1200 थी। माचव में कों पिी S द्वारा 
बेची गई घऩियनों की सोंख्या अपै्रि में कों पिी T द्वारा बेची गई घऩियनों की सोंख्या से 16 (2/3)% 
कम है। फरर्री में कों पिी S द्वारा बेची गई घऩियनों की कुि सोंख्या 500 थी। मई में कों पिी T द्वारा 
बेची गई घऩियाों माचव की तुििा में 340 अनिक हैं। 
 

37. मई में कों पिी S द्वारा बेची गई घऩियनों की सोंख्या का फरर्री में कों पिी T द्वारा बेची गई घऩियनों 
की सोंख्‍या से अिुपात ज्ञात कीनजए। 
A. 5:7 
B. 8:7 

C. 8:9 
D. 6:7 

E. इिमें से कनई िही ों 
 

38. छह र्षव पहिे तीि व्यखियनों अथावत् P, Q और R की औसत आयु 34 र्षव थी। P की र्तवमाि 
आयु का Q की र्तवमाि आयु से अिुपात 7:8 है। यनद छह र्षव पहिे R की र्तवमाि आयु Q की 
आयु से 11 र्षव अनिक थी, तन P की र्तवमाि आयु का 4 र्षव बाद R की आयु से अिुपात क्या 
हनगा? 

A. 4:3 
B. 5:4 

C. 8:9 
D. 5:7 

E. इिमें से कनई िही ों  
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ANSWERS 
 

1. Ans. B.  

 

2. Ans. C.  

 

3. Ans. A.  
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4. Ans. C.  

 

5. Ans. C.  

 

6. Ans. C.  
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7. Ans. C.  

 

8. Ans. D.  

 

9. Ans. A.  

 

10. Ans. D.  
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11. Ans. A.  

 

12. Ans. D.  

 

13. Ans. B.  
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14. Ans. A.  

 

15. Ans. C.  

 

16. Ans. C.  

 ‘got’ in place of ‘get’. 

17. Ans. B.  

 ‘make’ after ‘to’. 
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18. Ans. E.  

 'Aircraft' is the same in both singular and plural. Singular example: 
There is one aircraft left on the runway. Plural example: There are many 

aircraft in the sky today. 

19. Ans. B.  

 Institute is the correct spelling here, which means to put into effect. 

20. Ans. D.  

 We need ‘then’ in place of ‘than’. 

21. Ans. C.  

 The correct order is DEACB. 

22. Ans. B.  

 The correct order is CEBDA. 

23. Ans. D.  

 The correct order is CBDEA. 

24. Ans. C.  

 cakes so use ‘are’ . Instead of one or he we need to use ‘you’ as latter half 

of the sentence has ‘you are’. 

25. Ans. D.  

 The correct answer is option D. 

26. Ans. C.  

 The correct order is BCADE. 
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27. Ans. B.  

 The correct order is CEABD. 

An awful plague took over the city and thousands of people died from the 

sickness. 

28. Ans. B.  

 The correct sentence is CEADB. 

Police misconduct within the sheriff’s department caused several officers 

to be fired. (E) 

29. Ans. C.  

 

Number of test takers in second attempt = 80% of 240 = 192 

Number of female test takers in second attempt =  = 80 

Number of females who were failed in license test in second attempt 

=  = 52 
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30. Ans. A.  

 

Number of females who passed two-wheelers driving test =  = 135 

Number of females who were failed in two-wheelers driving test = 240 – 135 

= 105 

Required percentage =  = 43.75% 

31. Ans. B.  
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Number of males rejected in LMV driving license test =  = 115 

Required answer = 40% of 115 =  = 46 

32. Ans. E.  

 

Required ratio = 144 : 207 = 16 : 23 

33. Ans. B.  
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Let M and F be total number of males and total number of females who 

passed all three driving license tests respectively. 

M + F = 378 + 243 + 144 = 765 

M + F = 765…..(1) 

M – F = 135…..(2) 

Adding (1) and (2), we get: 

2M = 900 

⇒ M = 450 

Total number of males who passed the two-wheelers and HMV driving 

license tests = 450 – 176 = 274 

Required average =  = 137 

34. Ans. B.  

 

The total number of watches sold by Both companies S & T in April Month 

together = 600 + 360 = 960 

35. Ans. B.  
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Average number of watches sold in March And April by company S = 

(600+300)/2 = 450 

36. Ans. B.  

 

Average number of watches sold in April, May and June by company T = 390 

Total watches in three months = 3 × 390 = 1170 

number of watches sold in June = 1170 – (360+490) = 320 

37. Ans. B.  

 

Required ratio = 800 : 700 

= 8 : 7 

38. Ans. D.  

Let the present age of P and Q be 7x years and 8x years respectively. 

Present age of R = 8x – 6 + 11 = 8x + 5 

7x + 8x + 8x + 5 = 34 × 3 + 3 × 6 

⇒ 23x = 115 

⇒ x = 5 
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Present age of P = 7 × 5 = 35 years 

age of R, 4 years hence = 8x + 5 + 4 = 8 × 5 + 5 + 4 = 49 

Required ratio = 35 : 49 = 5 : 7 
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